RESOLUTION NO. R2024-XX

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SWEENY, TEXAS, ADOPTING THE CITY OF SWEENY STRATEGIC PRIORITIES PROMULGATED DURING THE CITY'S 2024 ANNUAL STRATEGIC PLANNING WORKSHOP HELD ON APRIL 23, 2024.

WHEREAS, the City Council recognizes the necessity of identifying strategic priorities and initiatives to ensure the constant pursuit of improving the quality of life for the citizens of Sweeny; and

WHEREAS, the City Council held a workshop with City staff on April 23rd, 2024, at which time strategic priorities and initiatives for the City's future were identified; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SWEENY, TEXAS:

Section 1. That the City Council hereby adopts and embraces the 2024 Strategic Planning and post-workshop report to finalized by the City Manager and presented to City Council at the next regularly scheduled meeting date to be attached hereto as Exhibit "A".

PASSED, APPROVED and ADOPTED this the 23rd day of April, A.D., 2024.

DUSTY HOPKINS MAYOR

ATTEST:

KAYDI SMITH CITY SECRETARY

APPROVED AS TO FORM:

R.C. STEVENSON CITY ATTORNEY